
Leistungen:

ASTL Leistungen

- Fahrt im Astl-Reisebus mit

WC/Aircondition/WLAN

- 4 x Halbpension

- Ausflüge laut Programm incl. Verkostungen/Imbiss

- Kochkurs in Sant ArcangeloZusatzkosten

- Einzelzimmerzuschlag

Zuzüglich evtl. Kurtaxe/Citytax (Vom Gast direkt im

Hotel zu bezahlen)Irrtümer, Verfügbarkeit und

Änderungen vorbehalten. Es gelten die

Reisebedingungen für ASTL-Pauschalreisen. Die

Reisebedingungen ergänzen die §§ 651 a ff. BGB.

Bitte lesen Sie die Reisebedingungen vor Ihrer

Buchung sorgfältig durch. Mindestbeteiligung 20

Personen, feststehend bis 14 Tage vor Reiseantritt.

Gültiger Reisepass oder Personalausweis erforderlich.

Bitte informieren Sie sich rechtzeitig vor Reiseantritt,

welche notwendigen Reisedokumente für die Reise

und für die Rückreise benötigt werden. Bitte

beachten Sie, dass sich Bestimmungen jederzeit, auch

kurzfristig ändern können.

Wir empfehlen den Abschluss einer

Reiseversicherung.

Preis:

14.09.2026 - 18.09.2026 - Unterkunft laut Beschreibung

Doppelzimmer DU/WC - Halbpension 689 €

Einzelzimmer DU/WC - Halbpension 739 €

Bellaria Igea Marina - 5 Tage

Kulinarische Reise an die Adria-Küste

Igea Marina liegt nördlich von Rimini und lockt nicht nur mit einem feinen, gut 7 km langen Sandstrand, sondern

auch mit einer Fußgängerzone mit zahlreichen Geschäften und Restaurants, die zum spazieren und shoppen

einladen. Der Turm „Torre Saracena“ ist das Wahrzeichen von Bellaria Igea Marina und wurde in der Zeit der

Seefahrer zum Schutz vor Plünderern errichtet. Sportangebote, Ausflugsziele und etliche Ausgehmöglichkeiten

versprechen einen abwechslungsreichen und erholsamen Aufenthalt mit dem besonderen Flair Italiens.

1. Tag: Anreise über Innsbruck, Brennerpass, Verona nach Bellaria Igea Marina in der Provinz Emilia Romagna.

2. - 4. Tag: Igea Marina liegt nördlich von Rimini und lockt nicht nur mit einem feinen, gut 7 km langen

Sandstrand, sondern auch mit einer Fußgängerzone mit zahlreichen Geschäften und Restaurants, die zum spazieren

und shoppen einladen. Der Turm „Torre Saracena“ ist das Wahrzeichen von Bellaria Igea Marina und wurde in der

Zeit der Seefahrer zum Schutz vor Plünderern errichtet. Sportangebote, Ausflugsziele und etliche

Ausgehmöglichkeiten versprechen einen abwechslungsreichen und erholsamen Aufenthalt mit dem besonderen

Flair Italiens.

Wir wohnen im familiär und liebevoll geführten, renovierten, Hotel Boston an der Fußgängerzone von Igea Marina,

100 Meter vom Meer und 50 Meter vom Stadtpark “Gelso” entfernt. Die Küche des Hotels genießt einen sehr guten

Ruf!

Ausflug Sant Arcangelo di Romagna und Kochkurs

Beim Kochkurs im Weingut Collina dei Poeti werden Sie Pasta und Piadina herstellen und anschließend verspeisen.

Wir besuchen die kleine Stadt Mondaino, die zwischen der Romagna und den Marken liegt. Der Ort liegt im

mittleren Conca-Tal inmitten von Wiesen und wilder Macchia. Die Ortschaft ist von der Festung umschlossen und

hat einen schmucken halbrunden Platz, der wie eine Filmkulisse wirkt und einen unmittelbar in die Geschichte

zurückversetzt. Die “Filmmusik” liefern die Kapelle und Akkordeonfabrik der Brüder Galanti. Hier wird der leckere

Gruben-Käse hergestellt, den Sie auch probieren dürfen. Rückfahrt nach Igea Marina mit Stopp in Rimini Mare.

Ausflug Cesena - Villa Silvia

Die charmante Stadt Cesena liegt im Zentrum der Romagna, zwischen Ravenna, Forlì, der Adria und dem

Apenninenkamm. In Lizzano, nur wenige Kilometer vom historischen Zentrum entfernt, beherbergt die Villa

Silvia-Carducci aus dem 18. Jahrhundert das Museum „Musicalia“, das als einziges in Italien ausschließlich der

mechanischen Musik gewidmet ist. Die Villa war Wohnsitz des Dichters und Nobelpreisträgers Giosuè Carducci.

Nach dem Besuch des Museums stärken wir uns bei einem Picknick mit Musik in einem „Podere

Baratta“-Weinkeller.

Ausflug Rimini - Mondaino

Der bekannte Badeort blickt auf eine lange Geschichte zurück. Schon 268 v. Chr. wurde Rimini gegründet, zwischen

den historischen Plätzen und Gassen der Stadt spielt sich heute das Leben ab, das Kulturliebende und Badeurlauber

gleichermaßen begeistert. Federico Fellini beschrieb Rimini in „Dimension seiner Erinnerungen“, so sehr

verzauberte ihn die Stadt. Fellini zu Ehren gibt es den Fellini-Park. Im Viertel Federico Fellini genießen wir heute

unser Mittagessen in einem typischen Restaurant.

5. Tag: Heimreise über Verona, Trento, Bozen, Innsbruck. Rückkehr ca. 20 Uhr.

(Änderungen im Programmablauf vorbehalten) 

(Änderungen im Programmverlauf vorbehalten) 
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